
ユーザープロフィール
2024年

データ対象期間︓2023.1～2023.12
データ数︓約10,000件
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参加企業データ（業種／企業規模）
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0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

農林水産業

石油・鉱業

外食

旅行・ホテル・レジャー

電気・ガス・水道

運輸・郵便業

マスコミ

政府機関・団体

医療・福祉

小売業

銀行・証券・保険

教育

建設・不動産

商社・卸売業

情報・通信サービス業

その他

製造業 25.9%

18.1%

7.3%5.6%

10.5%

5.9%

11.2%

15.4%

5000億円以上

1000億円以上～5000億円未満

500億円以上～1000億円未満

300億円以上～500億円未満

100億円以上～300億円未満

50億円以上～100億円未満

5億円以上～50億円未満

5億円未満

29.9%

23.0%9.9%

6.6%

4.5%

6.3%

5.1%

14.6%
5,000名以上

1,000名以上～5,000名未満

500名以上～1,000名未満

300名以上～500名未満

200名以上～300名未満

100名以上～200名未満

50名以上～100名未満

1名以上～50名未満

500億円以上
51.4%

1000名以上
52.9%

業種 売上高

従業員数
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参加企業データ（職種／役職）
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11.7%

12.8%

13.4%

19.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

学生

購買・物流

CS・CRM

宣伝・広報

財務・経理

総務・法務

専門職

労務・人事

技術・生産

システム

営業・販売

その他

企画・調査

経営全般

7.3%

10.6%

18.3%

20.4%

10.4%

19.9%

4.3%
8.7%

会長・社長

その他役員

局長・部長

次長・課長

係長・主任

一般社員

専門職

その他

課長クラス以上
56.7%

10.8%

40.5%35.2%

13.5%

社内への製品／サービス導

入の決定権を持つ
社内への製品／サービス導

入を企画・検討する
社内への製品／サービス導

入にはかかわっていない
顧客に製品／サービスの導

入を提案する

サービス導入に
関わる人
51.3%

職種 役職

サービス導入について
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